
 

 

 

   

 

 

     

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL 

SECCIÓN:           SECRETARIA 

OFICIO:              373/2013 

EXPEDIENTE:    QUINTA SESIÓN ORDINARIA

Asunto: el que se indica 
Altamira, Tamaulipas, México, a 18 de Noviembre de 2013 

R. AYUNTAMIENTO DE ALTAMIRA 

SÍNDICOS Y REGIDORES 

PRESENTE: 

 
Con fundamento en los Artículos 31, 42, 43 ,44, 49 Fracción IX, 59 Fracción I, 60 Fracción X del código Municipal para el 

Estado de Tamaulipas y los Artículos 27 Inciso A, 32 Inciso A, 36 Inciso A y 41 de la Disposición Administrativa que regula 

el funcionamiento interior del Ayuntamiento aprobada por el Cabildo el día 01 de Octubre de 2013, se cita de manera 

diferida a Síndicos y Regidores a la Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo, la cual tendrá lugar el día miércoles 20 del mes 

de  noviembre  de  2013,  a  las  12:00  horas  en  el  recinto  oficial  de  la  Sala  de  Ayuntamiento,  en  la  planta  alta  de  la 

Presidencia Municipal, bajo el siguiente: 

 

Orden del Día: 

I. Apertura de los trabajos de la Quinta Sesión Ordinaria de 2013 

II. Lista de Asistencia. 

III. Declaración de quórum legal y apertura de la Sesión. 

IV. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 

V. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

VI. Registro de puntos a tratar en Asuntos Generales. 

VII. Propuestas del Presidente Municipal para acuerdo de Ayuntamiento en su caso. 

VIII. Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, del Acuerdo de Cabildo para la emisión de la convocatoria para 

la elección de Delegado Municipal en Villa Cuauhtémoc. 

IX. Propuesta, discusión y aprobación, en su caso, del Acuerdo de Cabildo para la autorización de transferencia de 

recursos  financieros,  con  la  comparecencia de  la  Secretaria de  Finanzas  y/o el Personal que esa  Secretaria 

autorice, para abundamiento de la propuesta. 

X. Propuesta,  discusión  y  aprobación,  en  su  caso,  del  Acuerdo  de  Cabildo  para  autorizar  la  adquisición  de 

camiones  recolectores  de  basura  mediante  inversión  conjunta  del  programa  hábitat  y  el  Municipio  de 

Altamira,  con  la  comparecencia  del  Secretario  de  Obras  y  Servicios  Públicos    y  del  Director  de  Servicios 

Públicos, y/o el personal que esa Secretaria designe. 

XI. Informes de Comisiones. 

XII. Propuesta, discusión 

XIII.  y aprobación, en su caso, a través del Presidente de la Comisión de Servicios Públicos Municipales del Acuerdo 

de  Cabildo  mediante  subasta  Pública  de  los  vehículos  inutilizables  que  son  propiedad  del  Municipio  de 

Altamira. 

XIV. Asuntos generales. 

XV. Clausura de la Sesión 

 

Para  los  efectos  legales  se hace del  conocimiento de  Síndicos  y Regidores del Republicano Ayuntamiento,  asimismo 

adjunto a esta convocatoria se acompañan copia de cada uno de  los proyectos mencionados en el Proyecto de Orden 

del Día. 

ATENTAMENTE 

“SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN” 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

ARMANDO LOPEZ FLORES. 
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